



**ЧОРНОБАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ**

вулиця Центральна, 154, смт Чорнобай Черкаської обл., 19901, тел./факс (04739) 2-27-93  
e-mail: chornobayrada@ukr.net код ЄДРПОУ 26424714

дл 05 дол № 510/0д 01

На №

від

Державна регуляторна служба України

Чорнобаївська селищна рада, з метою отримання зауважень і пропозицій направляє на погодження проект рішення селищної ради «Про порядок нарахування та розмір єдиного податку», аналіз регуляторного впливу з М-тестом, експертний висновок та копію повідомлення про оприлюднення, згідно з додатком.

Даний проект рішення, аналіз регуляторного впливу та повідомлення було опубліковано на офіційному сайті селищної ради за адресою: <https://chornobayrada.gov.ua> в розділі «Регуляторна діяльність» - «Оприлюднення проектів регуляторних актів» 11 травня 2021 року.

Додаток на 35 арк в 1 екз.

Селищний голова

Сергій ЛЮБИВИЙ

0.312

Державна регуляторна служба України  
№ 4814/0/19-21 від 07.06.2021



**Повідомлення**  
**про оприлюднення проекту регуляторного акта - рішення**  
**Чорнобаївської селищної ради «Про порядок нарахування та розмір**  
**сплати єдиного податку»**

Відповідно до статей 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 №1160 - IV, Податкового кодексу України, з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань оприлюднюється проект рішення Чорнобаївської селищної ради «Про порядок нарахування та розмір сплати єдиного податку» (надалі - Проект), розроблений сектором економіки та інвестицій Чорнобаївської селищної ради.

Проект передбачає встановлення розміру сплати єдиного податку, який вводитьися в дію з 01.01.2022 року.

Проект разом з аналізом його регуляторного впливу опубліковано нижче.

З текстом Проекту та аналізом його регуляторного впливу можна ознайомитися також у секторі економіки та інвестицій Чорнобаївської селищної ради, за адресою: смт Чорнобай, вул. Центральна, 154, тел. 2-28-02 та на офіційному сайті Чорнобаївської селищної ради <https://chornobay-rada.gov.ua/> у розділі «Регуляторна діяльність».

Зауваження та пропозиції у письмовій формі від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються протягом місяця з дня оприлюднення на адресу розробника: 19900, Черкаська область, смт Чорнобай, вул. Центральна, 154, тел. 2-28-02.

E-mail: [ekonomikasr@ukr.net](mailto:ekonomikasr@ukr.net).

## АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

07.05.2021 року №3

с/мт Чорнобай

**Назва регуляторного органу:** Чорнобаївська селищна рада

**Назва документа:** проект рішення «Про порядок нарахування та розмір сплати єдиного податку».

**Розробник аналізу регуляторного впливу:** сектор економіки та інвестицій

### I. Визначення проблеми

Відповідно до статті 10 Податкового кодексу України визначено перелік місцевих податків і зборів. Згідно зі статтею 12 Податкового кодексу України місцеві ради встановлюють місцеві податки і збори.

Згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повноваження щодо встановлення місцевих податків і зборів відносяться до виключної компетенції місцевої ради.

Враховуючи положення Податкового Кодексу України та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виникає необхідність встановлення на території Чорнобаївської селищної територіальної громади єдиного податку з 2022 року.

Згідно п.12.3.3. ст. 12 Податкового кодексу України копія прийнятого рішення про встановлення місцевих податків та зборів або про внесення змін до них надсилається в електронному вигляді у десятиденний строк з дня прийняття до контролюючого органу, в якому перебувають на обліку платники відповідних місцевих податків та зборів, але не пізніше 25 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосування встановлюваних місцевих податків та зборів або змін до них.

Згідно п.12.3.4 ст. 12 Податкового кодексу України, рішення «Про порядок нарахування та розмір сплати єдиного податку» повинно бути офіційно оприлюднене до 25 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосування встановлюваних місцевих податків і зборів або змін. Проблема має вплив на суб'єкти господарювання, громаду, місцеву владу. Проблема, яку пропонується вирішити шляхом прийняття відповідного регуляторного акта, дуже важлива для всіх членів територіальної громади.

Проектом передбачається створення умов для надходження до бюджету коштів від сплати єдиного податку, забезпечення позитивного впливу на ринкове середовище та умови конкуренції на території Чорнобаївської селищної територіальної громади.

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,	+	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва*	+	

З метою безумовного виконання вимог Податкового кодексу України та недопущення суперечливих ситуацій, а також з метою вирішення проблеми щодо врегулювання питань справляння місцевих податків і зборів в межах Чорнобаївської селищної територіальної громади, і пропонується прийняття рішення «Про порядок нарахування та розмір сплати єдиного податку».

## II. Цілі державного регулювання

Проект рішення розроблено з ціллю:

- Виконання вимог чинного законодавства.
- Врегулювання правовідносин радою та суб'єктами господарювання в процесі нарахування та сплати податку.
- Встановлення ставок податку, які б дозволили забезпечити сталі надходження до місцевого бюджету для виконання програм соціально – економічного розвитку.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### I. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Не прийняття рішення про встановлення податку	У разі не прийняття проекту рішення, відповідно до підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України, податок буде справлятися за ставками, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду. Наслідком є недоотримання надходжень до бюджету коштів на прогнозному рівні - 1000,0 тис. грн.
Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими з 2022 року ставками для	Відповідно до проекту рішення ставки податку з 2022 року встановлюється з розрахунку зазначеному в проекті рішення на календарний рік, а базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному року. Встановлення ставок податку надає можливість отримати прогнозно 11500,0 тис. грн.

платників

надходжень до місцевого бюджету, що є складовою виконання соціально – економічних програм.

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

Опис вигод та витрат за кожною альтернативою для сфер інтересів держави, громадян та суб'єктів господарювання.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Не прийняття рішення про встановлення податку	Відсутні	У разі не прийняття проекту рішення, відповідно до підпункту 12.3.5 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України, податок буде справлятися за ставками, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду. Наслідком є недоотримання надходжень до бюджету коштів на прогнозному рівні податку - 1000,0 тис. грн.
Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими з 2022 року ставками	Забезпечить дотримання вимог Податкового кодексу України, реалізацію наданих органам місцевого самоврядування повноважень. Забезпечить відповідні надходження до місцевого бюджету від сплати податку. Створить сприятливі фінансові можливості для реалізації завдань Програми економічного і соціального розвитку.	Відсутні

Забезпечення  
 планування та  
 прогнозування  
 надходжень від  
 податку при  
 формуванні бюджету.  
 Прогнозне  
 надходження до  
 місцевого бюджету  
 11500,0 тис. грн.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Не прийняття рішення про встановлення податку	Чітке адміністрування та повнота сплати податку	Відсутні
Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими з 2022 року ставками	Вирішення частини соціально-економічних проблем громади за рахунок поповнення доходної частини місцевого бюджету на (план) -11500,0 тис. грн.	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	30	30	210	230	500
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	6	6	42	46	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Не прийняття рішення про встановлення податку	Суб'єкти господарювання – платники податку з 2022 року будуть сплачувати податок за ставками, які діяли до 31 грудня року, що передусь бюджетному періоду.	Втрати частини надходжень до місцевого бюджету вплине на погіршення фінансування об'єктів інфраструктури. Також залишаться неврегульовані відносини між суб'єктами господарювання та селищною радою.
Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими з 2022 року ставками для платників податку	Забезпечення прозорих та зрозумілих умов з питань справляння податку	Зростання розміру суми податку в порівнянні з попереднім. Буде сплачено 1000,0 тис. грн.

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1 Не прийняття рішення про встановлення податку	1	Податок справляється за ставками єдиного податку, які діяли до 31 грудня року, що передусь бюджетному періоду. Наслідком є недоотримання надходжень до бюджету коштів на прогнозованому рівні – 1000,0 тис. грн.
Альтернатива 2	4	Цей регуляторний акт відповідає потребам у

Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими з 2022 року ставками

розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей. Сплата податку за ставками, які не є доволі обтяжливими для суб'єктів господарювання, дасть можливість наповнити місцевий бюджет та виділити кошти з бюджету на виконання місцевих програм. Таким чином, з прийняттям даного рішення буде досягнуто баланс інтересів органів місцевого самоврядування, громадян і платників податків.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1 Не прийняття рішення про встановлення податку	Для держави і громадян вигоди відсутні. Для суб'єктів господарювання будуть ставки, які діяли до 31 грудня року, що передуює бюджетному	Податок справляється за ставками податку, які діяли до 31 грудня року, що передуює бюджетному	Ця альтернатива є неприйнятною, так як нормативні акти селищної ради повинні відповідати чинному законодавству. Громада не отримає



	бюджетному періоду.	періоду. Наслідком недоотримання надходжень до бюджету коштів на прогнозному рівні - 1000,0 тис. грн.	належного фінансування Програми соціально-економічного розвитку в сумі 1000,0 тис. грн.
Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими з 2022 року ставками для платників податку	Надходження коштів до місцевого бюджету згідно прогнозних розрахунків за рік у сумі 11500,0 тис. грн. Економічний і соціальний розвиток громади. Забезпечення прозорих та зрозумілих умов з питань справляння податку.	Сплата суб'єктами господарювання податку несе за собою витрачання власних коштів, що може вплинути на перехід частини підприємців в тінь, скорочення робочих місць, підвищення споживчих цін, в результаті чого втрати суб'єктів господарювання можуть вплинути на	Дана альтернатива дає змогу максимально досягти поставлених цілей державного регулювання: наповнити місцевий бюджет, своєчасно фінансувати бюджетну сферу, реалізувати місцеві програми, які спрямовані на покращення рівня життя жителів громади; досягнути балансу інтересів органів місцевого самоврядування, громади і платників податків.

Рейтинг

Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи

Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта

<p>Альтернатива 1</p> <p>Не прийняття рішення про встановлення податку</p>	<p>Не обрана. Дана альтернатива не дає можливості досягнути поставлених цілей державного регулювання.</p> <p>Податок справляється за ставками, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду. Наслідком є недоотримання надходжень до бюджету коштів на прогнозному рівні - 1000,0 тис. грн.</p>	<p>X</p>
<p>Альтернатива 2</p> <p>Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими з 2022 року ставками для платників податку</p>	<p>Обрана.</p> <p>Проектом рішення запропоновано встановлення на законних підставах економічно обґрунтованих розмірів ставок. Прийняття проекту дозволить забезпечити надходження до місцевого бюджету, забезпечити баланс інтересів органів місцевого самоврядування, громади і платників податків.</p>	<p>-внесення змін до чинного законодавства України;</p> <p>-інфляційні процеси;</p> <p>-необхідність в нормативному врегулюванні певних правовідносин.</p>

#### **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Механізмом розв'язання вказаної вище проблеми є прийняття рішення селищної ради «Про порядок нарахування та розмір сплати єдиного податку» відповідно до вимог чинного законодавства. З метою підтримки підприємництва, сприяння зайнятості населення, створення додаткових робочих місць, проектом пропонується залишити відсотковий розмір ставок податку на рівні 2021 року. Організаційні заходи для впровадження регулювання – розробка проекту регуляторного акта «Про порядок нарахування та розмір сплати єдиного податку» та обговорення його на засіданнях робочої групи з дотримання принципів державної регуляторної політики, а саме:

- опублікування у мережі Інтернет з метою отримання зауважень та пропозицій щодо ставок податку;

- розгляд винесених з боку суб'єктів підприємницької діяльності пропозицій та зауважень;

- направлення до Державної регуляторної служби України для підготовки пропозицій щодо удосконалення проекту відповідно до принципів державної регуляторної політики;
- затвердження регуляторного акта «Про порядок нарахування та розмір сплати єдиного податку» на пленарному засіданні селищної ради;
- оприлюднення даного регуляторного акта у засобах масової інформації;
- здійснення моніторингу надходжень до місцевого бюджету коштів від цього податку.

Таким чином, упровадження регуляторного акта забезпечить дотримання норм чинного податкового законодавства як органами податкової служби, органами місцевого самоврядування, так і суб'єктами господарювання, які сплачують податок у порядку та на умовах, визначених Кодексом і цим рішенням, з одночасним веденням спрощеного обліку та звітності.

#### **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Здійснено розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів підприємництва згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (Тест малого підприємництва).

#### **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

На дію цього регуляторного акта негативно можуть вплинути економічна криза, значні темпи інфляції, різке здорожчання тарифів на енергоносії та продукти харчування при незмінному розмірі мінімальної заробітної плати. Ці фактори впливають на рівень платоспроможності та призводять до закриття підприємницької діяльності.

Позитивно на дію цього регуляторного акта може вплинути економічна стабільність в країні та підвищення темпів росту ВВП. Вихід з «тіні» бізнесу сприятиме збільшенню надходжень до бюджету.

Строк дії регуляторного акта з 01.01.2022 року.

#### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у другому розділі аналізу регуляторного впливу, для відстеження результативності цього регуляторного акта обрано такі прогностичні показники:

Назва показника	2021 рік	2022 рік
Надходження до місцевого бюджету податку від платників	10500,0	11500,0

(тис. грн.)		
Надходження до місцевого бюджету податку від платників (тис. грн.)	10500,0	11500,0
Кількість платників податку	500	500
Час, що витратять суб'єкти господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта	Час, що витратиться на сплату податків не збільшиться. Усі процедури встановлюються ПКУ. Час затрочання на ознайомлення з рішенням та внесення змін до внутрішніх процедур обліку та звітності становить 0,5 год. для одного суб'єкта підприємства, в грошовому вираженні для 500 суб'єктів становить 10,0 тис. грн.	
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта	Проект рішення оприлюднюється на офіційному сайті Чорнобаївської селищної ради в мережі Інтернет за адресою: <a href="https://chornobay-rada.gov.ua">https://chornobay-rada.gov.ua</a> . Один екземпляр надається до місцевого органу Державної податкової служби України.	

#### **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Базове відстеження результативності дії регуляторного акту здійснюватиметься до дати набрання чинності цього регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності буде здійснено через один рік, максимум через два роки після набуття чинності актом.

З огляду на показники результативності, визначені в попередньому розділі аналізу регуляторного впливу, відстеження буде проводитись за допомогою статистичного методу.

У рамках зазначених методів відстеження буде проведено аналіз звітності про виконання дохідної частини бюджету в частині інформації щодо розміру надходжень до місцевого бюджету, кількості осіб, на яких поширюватиметься дія акта, а також розміру коштів і часу, що витратять суб'єктами господарювання на виконання вимог акту.

**ТЕСТ**  
**малого підприємництва (М-Тест)**

1. Консультації з представниками мікро - та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з "15" квітня 2021 р. по "30" квітня 2021 р.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Круглий стіл	50	Доведено до відома СПД основні аспекти проекту регуляторного акта, надані роз'яснення щодо ставок, які пропонується затвердити.
2	Телефонні запити до суб'єктів малого підприємництва	50	Проводилось обговорення розмірів ставок податку

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 450 (одиниця), у тому числі малого підприємництва 210 (одиниць) та мікропідприємництва 230 (одиниця);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 90 (відсотків) (відповідно до таблиці "Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання" додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

### 3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	0
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	0
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	0
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	0
5	Інші процедури (уточнити) (сплата податку) тис. грн.	1000,0
6	Разом Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5 тис. грн.)	1000,0

7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	500
8	Сумарно, тис. гривень	1000,0
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування		
Розрахунок вартості 1 людино-години		
Норма робочого часу на тиждень становить 40 год на тиждень		
Розмір мінімальної заробітної плати у 2022 році становитиме 6500, тис. грн та у погодинному розмірі 39,12 грн.		
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання <i>Формула:</i> <i>витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок X</i> <i>вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм</i>	$0,5 * 39,12 * 1 = 19,56 \text{ грн}$
	Витрати часу на отримання інформації про регуляторний акт	0,5 години ( Ознайомлення з рішенням щодо прийнятих ставок, пошук тексту рішення селищної ради на офіційному сайті та у ЗМІ
10	Процедури організації	$0,1 * 39,12 * 1 = 3,92 \text{ грн}$

виконання вимог регулювання  
 Формула:  
 витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання  $X$   
 вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата)  $X$  оціночна кількість внутрішніх процедур

Витрати часу на розробку та впровадження внутрішніх для суб'єкта малого бізнесу процедур на впровадження вимог регуляторного акта

Оціночно: Для фізичних осіб-підприємців – 0,1 години.

11

Процедури офіційного звітування  
 Формула:  
 витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що

$(1 + 0,2 + 0,5 + 0,15) * 39,12 * 1 = 72,38$  грн



приймає звіти та  
місця звітності +  
витрати часу на  
заповнення  
звітних форм +  
витрати часу на  
передачу звітних  
форм (окремо за  
засобами передачі  
інформації з  
оцінкою кількості  
суб'єктів, що  
користуються  
формами засобів -  
окремо  
електронна  
звітність,  
звітність до  
органу, поштовим  
зв'язком тощо) +  
оцінка витрат  
часу на  
корегування  
(оцінка  
природного рівня  
помилки)) X  
вартість часу  
суб'єкта малого  
підприємництва  
(заробітна  
плата) X оціночна  
кількість  
оригінальних  
звітів X кількість  
періодів  
звітності за рік

Витрати часу на  
отримання  
інформації про  
звіт щодо  
регуляторного  
акта. Отримання  
необхідних форм  
та визначення  
органу що  
приймає звіти та

Оціночно: 1 година.  
Знаходження бланку податкової  
декларації, уточнення місця знаходження  
та часи прийому Державної податкової  
служби, уточнення подання інформації до  
відповідного підрозділу податкової  
служби. Уточнення особливостей  
заповнення Податкової декларації.

	місяця звітності	
	Витрати часу на заповнення звітних форм	Оціночно:0,2 години. Визначення ставки податку та заповнення Декларації.
	Витрати часу на передачу звітних форм	Оціночно:0,5 години. Передача звіту до Державної податкової служби.
	Оцінка витрат часу на корегування помилок	Оціночно: 0,15 години. Оціночно природний рівень похибок при заповненні декларацій 5% від загальної кількості
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок <i>Формула: витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість перевірок за рік</i>	0
	Витрати часу на забезпечення процесу перевірки	Відсутні. Перевірки відбуваються під час прийняття декларації інспектором державної податкової служби
13	Інші процедури (уточнити)	0
14	Разом, гривень <i>Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)</i>	95,86
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва,	450- малі - мікропідприємства

	що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	
16	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик "разом"</i> <i>X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)</i>	95,86*450= 43137 грн. – мікропідприємства  ( Сума Б) разом 143137 грн.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Рік регулювання
		тис. грн.
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	1000,0
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	43,1
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	1043,1
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	-
5	Сумарні витрати на виконання запланованого	1043,1

регулювання

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

На основі аналізу статистичних даних, визначено, що зазначена сума є прийнятною для суб'єктів малого підприємництва і впровадження компенсаторних (пом'якшувальних) процедур не потрібно.

Завідувач сектору економіки та  
інвестицій Чорнобаївської селищної  
ради



Світлана ЛАВРЕНКО

**Експертний висновок**  
**відповідальної комісії – постійної комісії Чорнобаївської селищної ради з питань регламенту, депутатської етики, місцевого самоврядування, законності і правопорядку щодо проекту регуляторного акту – проект рішення селищної ради «Про порядок нарахування та розмір сплати єдиного податку»**

28.05.2021 року №3

смт Чорнобай

Відповідальна комісія – постійна комісія Чорнобаївської селищної ради з питань **регламенту, депутатської етики, місцевого самоврядування, законності і правопорядку** (надалі постійна комісія), на виконання статті 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», розглянула проект рішення Чорнобаївської селищної ради **«Про порядок нарахування та розмір сплати єдиного податку»** з аналізом його регуляторного впливу та встановила наступне.

**Розробником проекту регуляторного акту є** сектор економіки та інвестицій Чорнобаївської селищної ради. Проект рішення підготовлено відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Податкового кодексу України.

**Відповідність проекту регуляторного акту принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»**

При підготовці проекту регуляторного акту витримана послідовність регуляторної діяльності: проект відповідає цілям державної регуляторної політики:

- проект регуляторного акту включено до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2021 рік, затверджений рішенням селищної ради №3-20/VIII від 17.12.2020 із змінами від 28.01.2021, 25.03.2021, 20.05.2021 року і оприлюднений на офіційному сайті Чорнобаївської селищної ради в мережі Інтернет за адресою: <https://chornobay-rada.gov.ua> в розділі «Регуляторна діяльність»;

- на офіційному сайті громади в розділі «Регуляторна діяльність» розміщено повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту та оприлюднено проект регуляторного акту разом з аналізом регуляторного впливу.

Таким чином, проект регуляторного акту **«Про порядок нарахування та розмір сплати єдиного податку»** відповідає усім принципам державної регуляторної політики, встановленим статтею 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», а саме: доцільність, ефективність, збалансованість, передбачуваність, прозорість та врахування громадської думки.

**Відповідність проекту регуляторного акту вимогам статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо підготовки аналізу регуляторного впливу**

Аналізом регуляторного впливу цього проекту рішення:

- у аналізі регуляторного впливу наявні всі 9 розділів, в тому числі Тест малого підприємництва;
- визначено та проаналізовано проблему, яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання господарських відносин, а також оцінки важливості цієї проблеми;
- визначено цілі державного регулювання;
- обгрунтовано, чому визначена проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів і потребує державного регулювання;
- визначено очікувані результати прийняття запропонованого регуляторного акту, у тому числі здійснення розрахунку очікуваних витрат та вигод суб'єктів господарювання, громадян та держави внаслідок дії регуляторного акту;
- оцінено усі прийняті альтернативні способи досягнення встановлених цілей, у тому числі ті з них, які не передбачають безпосереднього державного регулювання господарських відносин;
- аргументовано переваги обраного способу досягнення встановлених цілей;
- описано механізми і заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акту;
- доведено, що досягнення запропонованим регуляторним актом встановлених цілей є можливим з найменшими витратами для суб'єктів господарювання, громадян та держави;
- обгрунтовано, що вигоди, які виникатимуть внаслідок дії запропонованого регуляторного акту, виправдовують відповідні витрати у випадку, якщо витрати та/або вигоди не можуть бути кількісно визначені;
- оцінено можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акту залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи державної влади, органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги;
- оцінено ризик впливу зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акту;
- визначено показники результативності регуляторного акту;
- визначено заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акту в разі його прийняття.

Тест малого підприємництва відповідає встановленим вимогам:

- правильно складено перелік процедур (дій), які має здійснити суб'єкт регулювання для виконання вимог акту;
- правильно оцінено витрати.

Аналіз регуляторного акту розроблено на виконання вимог статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Зауважень та пропозицій щодо доповнення, зміни, доопрацювання проекту акту або його частини, аналізу регуляторного впливу або його частини у комісії немає.

#### **Узагальнений висновок**

Постійна комісія Чорнобаївської селищної ради з питань **регламенту, депутатської етики, місцевого самоврядування, законності і правопорядку** за підсумками розгляду вважає, що проект регуляторного акту – проект рішення селищної ради **«Про порядок нарахування та розмір сплати єдиного податку»** та аналіз його регуляторного впливу відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Голова постійної комісії Чорнобаївської селищної ради з питань регламенту, депутатської етики, місцевого самоврядування, законності і правопорядку



Василь ДМИТРЕНКО



**ЧОРНОБАЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 2021

№ \_\_\_\_/VIII

Про порядок нарахування  
та розмір сплати єдиного податку

Відповідно до підпунктів 10.1.2, 10.2, 165.1.36, 295.1, 295.3, 295.7 Податкового кодексу України та пункту 24 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Установити на території Чорнобаївської селищної територіальної громади Черкаської області, порядок нарахування та розмір сплати єдиного податку згідно з додатком.
2. Оприлюднити рішення в засобах масової інформації та на офіційному сайті Чорнобаївської селищної ради.
3. Рішення набирає чинності з 1 січня 2022 року.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань планування, бюджету, фінансів та соціально - економічного розвитку.

Селищний голова

Сергій ЛЮБИВИЙ



Додаток  
до рішення селищної ради  
від \_\_\_\_\_, 2021 № \_\_\_\_\_/VIII

### Порядок нарахування та розмір сплати єдиного податку

Розмір сплати єдиного податку встановлюється та вводиться в дію з 1 січня 2022 року.

Адміністративно-територіальні одиниці або населені пункти, або територіальні громади, на які поширюється дія рішення ради:

Код області UA 71000000000010357	Код району UA 71040000000022553	Код громади UA 71040190000080571	Найменування адміністративно-територіальної одиниці або населеного пункту, або територіальної громади: Чорнобаївська селищна територіальна громада
--	---------------------------------------	--	---

#### **1. Загальні положення.**

Єдиний податок це обов'язковий місцевий податок, визначений згідно ст.10 Податкового кодексу України від 02.12.2010 року №2755-VI та Законів України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності» від 04.11.2011 №4014-VI «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи»

#### **2. Об'єкт оподаткування та платники податку.**

Установити, що спрощена система оподаткування, обліку та звітності запроваджується для таких суб'єктів господарювання:

- 1) перша група - фізичні особи - підприємці, які не використовують працю найманих осіб, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках та/або провадять господарську діяльність з надання побутових послуг населенню і обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 1 000 000 гривень, **сплачують єдиний податок у відсотках від розміру прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб станом на 1 січня звітного року;**
- 2) друга група - фізичні особи - підприємці, які здійснюють господарську діяльність з надання послуг, у тому числі побутових, платникам єдиного податку та/або населенню, виробництво та/або продаж товарів, діяльність у

сфері ресторанного господарства, за умови, що протягом календарного року відповідають сукупності таких критеріїв:

не використовують працю найманих осіб або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, одночасно не перевищує 10 осіб;

обсяг доходу не перевищує 5 000 000 гривень, сплачують єдиний податок у відсотках від розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня звітного року.

3) третя група - фізичні особи - підприємці, які не використовують працю найманих осіб або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, є необмеженою та юридичні особи - суб'єкти господарювання будь-якої організаційно-правової форми, у яких протягом календарного року обсяг доходу не перевищує 7 000 000 гривень;

4) четверта група - сільськогосподарські товаровиробники, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків.

### **3. Ставки єдиного податку для суб'єктів господарювання:**

Код	Вид діяльності	Ставки податку з 2022 року	
		1 група	2 група
01.1	Вирощування однорічних і дворічних культур	10	20
01.11	Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур	10	20
01.13	Вирощування овочів і баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів	10	20
01.4	Тваринництво	10	20
01.41	Розведення великої рогатої худоби молочних порід	10	20
01.45	Розведення вівць та кіз	10	20
01.46	Розведення свиней	10	20
01.47	Розведення свійської птиці	10	20

01.5	Змішане сільське господарство	10	20
01.50	Змішане сільське господарство	10	20
02.1	Лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві	10	20
02.10	Лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві	10	20
02.2	Лісозаготівлі	10	20
02.20	Лісозаготівлі	10	20
03.1	Рибальство	X	20
03.12	Прісноводне рибальство	X	20
10.1	Виробництво м'яса та м'ясних продуктів	X	20
10.11	Виробництво м'яса	X	20
10.12	Виробництво м'яса свійської птиці	X	20
10.5	Виробництво молочних продуктів	X	20
10.51	Перероблення молока, виробництво масла та сиру	X	20
13	Текстильне виробництво	10	20
13.92	Виробництво готових текстильних виробів, крім одягу	10	20
14	Виробництво одягу	10	20
14.20	Виготовлення виробів із хутра	10	20
15.2	Виробництво взуття	10	20
15.20	Виробництво взуття	10	20
16.2	Виготовлення виробів з деревини, корка, соломки та	10	X

рослинних матеріалів для плетіння

16.23	Виробництво інших дерев'яних будівельних конструкцій і столярних виробів	10	20
18.1	Поліграфічна діяльність і надання пов'язаних із нею послуг	X	20
18.11	Друкування газет	X	20
18.12	Друкування іншої продукції	X	20
23.6	Виготовлення виробів із бетону, гіпсу та цементу	10	20
23.69	Виробництво інших виробів із бетону гіпсу та цементу	10	20
25.9	Виробництво інших готових металевих виробів	X	20
25.99	Виробництво інших готових металевих виробів, н.в.і.у	X	20
31.0	Виробництво меблів	X	20
31.01	Виробництво меблів для офісів і підприємств торгівлі	10	20
31.02	Виробництво кухонних меблів	10	20
31.09	Виробництво інших меблів	10	20
33.1	Ремонт і технічне обслуговування готових металевих виробів, машин і устаткування	X	20
33.14	Ремонт і технічне обслуговування електричного устаткування	10	X
33.17	Ремонт і технічне обслуговування інших транспортних засобів	10	X
33.19	Ремонт і технічне обслуговування інших машин і устаткування	X	20
41.1	Організація будівництва будівель	X	20

---

41.10	Організація будівництва будівель	X	20
41.2	Будівництво житлових і нежитлових будівель	X	20
41.20	Будівництво житлових і нежитлових будівель	X	20
42.1	Будівництво доріг і залізниць	X	20
42.11	Будівництво доріг і автострад	X	20
42.2	Будівництво комунікацій	10	20
42.22	Будівництво споруд електропостачання та телекомунікацій	X	20
42.9	Будівництво інших споруд	X	20
42.99	Будівництво інших споруд. н.в.і.у.	X	20
43.1	Знесення та підготовчі роботи на будівельному майданчику	X	20
43.31	Штукатурні роботи	X	20
43.32	Установлення столярних виробів	X	20
43.33	Покриття підлоги й облицювання стін	X	20
43.34	Малярні роботи та скління	X	20
43.9	Інші спеціалізовані будівельні роботи	X	20
43.91	Покрівельні роботи	X	20
43.99	Інші спеціалізовані будівельні роботи. н.в.і.у.	X	20
45.2	Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів	X	20
45.20	Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів	X	20

46.1	Оптова торгівля за винагороду чи на основі контракту	X	20
46.15	Діяльність посередників у торгівлі меблями, господарськими товарами, залізними та іншими металевими виробами	X	20
46.19	Діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту	X	20
47.1	Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах	X	20
47.11	Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами	X	20
47.19	Інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах	X	20
47.4	Роздрібна торгівля інформаційним і комунікаційним устаткуванням у спеціалізованих магазинах	X	20
47.41	Роздрібна торгівля комп'ютерами, периферійним устаткуванням і програмним забезпеченням у спеціалізованих магазинах	X	20
47.5	Роздрібна торгівля іншими товарами господарського призначення в спеціалізованих магазинах	X	20
47.54	Роздрібна торгівля побутовими електротоварами в спеціалізованих магазинах	X	20
47.7	Роздрібна торгівля іншими товарами в спеціалізованих магазинах	X	20
47.71	Роздрібна торгівля одягом у спеціалізованих магазинах	X	20
47.72	Роздрібна торгівля взуттям і шкіряними виробами в спеціалізованих магазинах	X	20
47.73	Роздрібна торгівля фармацевтичними товарами в спеціалізованих магазинах	X	20
47.74	Роздрібна торгівля медичними й ортопедичними товарами в спеціалізованих магазинах	X	20

47.75	Роздрібна торгівля косметичними товарами та туалетними приналежностями в спеціалізованих магазинах	X	20
47.76	Роздрібна торгівля квітами, рослинами, насінням, добривами, домашніми тваринами та кормами для них у спеціалізованих магазинах	X	20
47.77	Роздрібна торгівля годинниками та ювелірними виробами в спеціалізованих магазинах	X	20
47.78	Роздрібна торгівля іншими невживаними товарами в спеціалізованих магазинах	X	20
47.79	Роздрібна торгівля уживаними товарами в магазинах	X	20
47.8	Роздрібна торгівля з лотків і на ринках	10	20
47.81	Роздрібна торгівля з лотків і на ринках харчовими продуктами, напоями та тютюновими виробами	10	20
47.82	Роздрібна торгівля з лотків і на ринках текстильними виробами, одягом і взуттям	10	20
47.89	Роздрібна торгівля з лотків і на ринках іншими товарами	10	20
47.9	Роздрібна торгівля поза магазинами	X	20
47.99	Інші види роздрібної торгівлі поза магазинами	X	20
49.3	Інший пасажирський наземний транспорт	X	20
49.31	Пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення	X	20
49.32	Надання послуг таксі	X	20
49.4	Вантажний автомобільний транспорт, надання послуг перевезення речей	X	20
49.41	Вантажний автомобільний транспорт	X	20
55.1	Діяльність готелів і подібних засобів тимчасового розміщування	X	20

55.10	Діяльність готелів і подібних засобів тимчасового розміщування	X	20
55.9	Діяльність інших засобів тимчасового розміщування	X	20
55.90	Діяльність інших засобів тимчасового розміщування	X	20
56.1	Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування	X	20
56.10	Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування	X	20
62.0	Комп'ютерне програмування, консультування та пов'язана з ними діяльність	X	20
62.01	Комп'ютерне програмування	X	20
62.09	Інша діяльність у сфері інформаційних технологій і комп'ютерних систем	X	20
65.1	Страховання	X	20
65.11	Страховання життя	X	20
65.12	Інші види страхування, крім страхування життя	X	20
69.1	Діяльність у сфері права	X	20
69.10	Діяльність у сфері права	X	20
70.2	Консультування з питань керування	X	20
70.22	Консультування з питань комерційної діяльності й керування	X	20
71.1	Діяльність у сферах архітектури та інжинірингу, надання послуг технічного консультування	X	20
71.12	Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії	X	20
75.0	Ветеринарна діяльність	X	20

---



75.00	Ветеринарна діяльність	X	20
77.1	Надання в оренду автотранспортних засобів	X	20
77.11	Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів	X	20
77.3	Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів	X	20
77.39	Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів н.в.і.у.	X	20
81.2	Діяльність із прибирання	X	20
81.29	Інші види діяльності із прибирання	X	20
85.1	Дошкільна освіта	X	20
85.10	Дошкільна освіта	X	20
85.2	Початкова освіта	X	20
85.20	Початкова освіта	X	20
85.3	Середня освіта	X	20
85.31	Загальна середня освіта	X	20
85.4	Вища освіта	X	20
85.42	Вища освіта	X	20
85.5	Інші види освіти	X	20
85.59	Інші види освіти н.в.і.у.	X	20
85.6	Допоміжна діяльність у сфері освіти	X	20
85.60	Допоміжна діяльність у сфері освіти	X	20
86.1	Діяльність лікарняних закладів	X	20

86.10	Діяльність лікарняних закладів	X	20
86.2	Медична та стоматологічна практика	X	20
86.23	Стоматологічна практика	X	20
86.9	Інша діяльність у сфері охорони здоров'я	X	20
86.90	Інша діяльність у сфері охорони здоров'я	X	20
90.0	Діяльність у сфері творчості, мистецтва та розваг	X	20
90.03	Індивідуальна мистецька діяльність	X	20
93.1	Діяльність у сфері спорту	X	20
93.11	Функціонування спортивних споруд	X	20
93.19	Інша діяльність у сфері спорту	X	20
95.2	Ремонт побутових виробів і предметів особистого вжитку	X	20
95.22	Ремонт побутових приладів, домашнього та садового обладнання	X	20
95.23	Ремонт взуття та шкіряних виробів	10	20
95.29	Ремонт інших побутових виробів і предметів особистого вжитку	10	20
95.25	Ремонт годинників і ювелірних виробів	10	20
96.0	Надання інших індивідуальних послуг	10	20
96.01	Прання та хімічне чищення текстильних і хутряних виробів	10	20
96.02	Надання послуг перукарнями та салонами краси	10	20
96.03	Організування поховань і надання суміжних послуг	10	20

У разі здійснення платниками першої та другої групи спрощеної системи оподаткування, виду діяльності не передбаченого цією таблицею, застосовується максимальний розмір ставки єдиного податку.

В тому числі для першої групи – 10 %, для другої групи – 20 %.

Відсоткова ставка єдиного податку для третьої і четвертої груп платників єдиного податку встановлюється у розмірі:

1) 3 відсотки доходу - у разі сплати податку на додану вартість згідно з Податковим кодексом України;

2) 5 відсотків доходу - у разі включення податку на додану вартість до складу єдиного податку.

Відповідно до ПКУ ст. 293, п. 293,6, п. 293,7:

У разі здійснення платниками першої та другої груп кількох видів господарської діяльності застосовується максимальний розмір ставки єдиного податку, встановлений для таких видів господарської діяльності.

У разі здійснення господарської діяльності платниками першої та другої груп на територіях більш як однієї сільської, селищної або міської ради застосовується максимальний розмір ставки єдиного податку, встановлений цією статтею для відповідної групи таких платників єдиного податку.

#### **4. Порядок нарахування та строки сплати податку.**

Платники єдиного податку першої і другої груп сплачують єдиний податок шляхом здійснення авансового внеску не пізніше 20 числа (включно) поточного місяця.

Такі платники єдиного податку можуть здійснити сплату єдиного податку авансовим внеском за весь податковий (звітний) період (квартал, рік), але не більш як до кінця поточного звітного року.

Нарахування авансових внесків для платників єдиного податку першої і другої груп здійснюється органами державної податкової служби на підставі заяви такого платника єдиного податку щодо розміру обраної ставки єдиного податку, заяви щодо періоду щорічної відпустки та/або заяви щодо терміну тимчасової втрати працездатності.

Платники єдиного податку третьої і четвертої груп сплачують єдиний податок протягом 10 календарних днів після граничного строку подання податкової декларації за податковий (звітний) квартал. Платники єдиного податку першої і другої груп, які не використовують працю найманих осіб, звільняються від сплати єдиного податку протягом одного календарного місяця на рік на час відпустки, а також за період хвороби, підтвердженої копією листка (листоків) непрацездатності, якщо вона триває 30 і більше календарних днів.

### **5. Податковий період.**

Податковим (звітним) періодом для платників єдиного податку першої і другої групи є календарний рік.

### **6. Строк та порядок подання звітності.**

Платники єдиного податку першої і другої групи подають до органу державної фіскальної служби податкову декларацію платника єдиного податку у строк, встановлений для річного податкового (звітного) періоду, в якій відображаються обсяг отриманого доходу, щомісячні авансові внески.

### **7. Відповідальність.**

Платники єдиного податку несуть відповідальність відповідно до Податкового кодексу України за правильність обчислення, своєчасність та повноту сплати сум єдиного податку, а також за своєчасність подання податкових декларацій.

### **8. Особливості нарахування, сплати та подання звітності з окремих податків і зборів платниками єдиного податку.**

Платники єдиного податку звільняються від обов'язку нарахування, сплати та подання податкової звітності з таких податків і зборів:

- 1) податку на прибуток підприємств;
- 2) податку на доходи фізичних осіб у частині доходів (об'єкта оподаткування), що отримані в результаті господарської діяльності фізичної особи та оподатковані згідно з цією главою;
- 3) податку на додану вартість з операцій з постачання товарів, робіт та послуг, місце постачання яких розташоване на митній території України, крім податку на додану вартість, що сплачується фізичними особами та юридичними особами, які обрали ставку єдиного податку, визначену підпунктом 1 пункту 293.3 статті 293 Податкового кодексу України;
- 4) податку на майно (в частині земельного податку), крім земельного податку за земельні ділянки, що не використовуються платниками єдиного податку першої - третьої груп для провадження господарської діяльності та платниками єдиного податку четвертої групи для ведення сільськогосподарського товаровиробництва;
- 5) рентної плати за спеціальне використання води платниками єдиного податку четвертої групи.

Секретар селищної ради

Анатолій ЧУПРУН